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Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ei) 39+5= 44

1)

2) 396+ 92=

3 20-6=

4 2+1=

5 10-4=

6) 8+1=

7)

8 118+2=

9 79-35=

10) 85+ 15=

11) 68-31=

12) 403+ 175=

Respuestas

. 44

10.

11.

12.

1-10
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ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ei) 39+5= 44

1) 5-2= 3

2) 306+92= 488

3 20-6= 14
4 2+1= 3
5 10-4-= 6
6) 8+1= 9
N 4-1= 3

8 118+2= 120

9 79-35= 44

10) 85+ 15= 100

11) 68-31= 37

12) 403+ 175= 578

5.

10.

11.

12.

Respuestas

44

3

488

14

120

100

37

578
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Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

4 488

44 1
3 9 3

100

6
120 . 44

Ei) 39+5= 44

1) 5-2=

2) 396+92=

3 20-6=

4 241=

5 10-4=

6) 8+1=

) 4-1=

8 118+2=

9 79-35=

10) 85+ 15=

10.
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